

**ПАЗАРЕН БЮЛЕТИН И КОМЕНТАР ЗА ПЕРИОДА
02 ноември – 06 ноември 2015 г.**

Валутен пазар

EUR/USD

Зелените пари продължиха своето възходящо движение започнало още през миналата седмица. След публикуваните данни за неселскостопанската заетост в САЩ в петък щатския долар достигнаха шестмесечен връх спрямо еврото - 1,0706 долара за едно евро.

Индустриалното производство в най-голямата европейска икономика се понижи изненадващо през септември, до голяма степен вследствие на забавянето на китайската икономика и други развиващи се пазари. При сезонно изгладени данни производството се свива с 1,10% на месечна база през септември – при пазарен консенсус от 0,50% и предишен спад с 0,60% за предходния месец.

Индустриалните поръчки в Германия намаляха с 1,70% на месечна база през септември, при очакван ръст от 1,00%. През август индустриалните поръчки в най-голямата европейска икономика записаха спад от 1,80%.

Новите фабрични поръчки в САЩ се понижиха за втори пореден месец през септември. Спада е с 1,00% при очакван спад с 0,80%. Производственият сектор продължава да е под натиска на силния долар и големите съкращения на разходите от страна на енергийните компании. Производството на автомобили, обаче показва добри резултати през септември, като се наблюдава скок в поръчките. Тази тенденция вероятно ще се запази, а продажбите на автомобили могат да се окажат най-силните от 14 години насам.

Публикуваните данни в петък за трудовия пазар в САЩ показаха че броят на заетите лица в неселскостопанският сектор нараства с цели 271 000 през м.октомври, което бе под очакванията за 183 000 нови работни места. Процентът на безработица се понижава до още по-ниски нива - 5,00% за месец октомври.

В посока надолу ниво на подкрепа е техническото и психологическо ново от 1,0700 долара за евро. Следващото ниво на подкрепа е техническото ниво от 1,0650 долара за едно евро. При пробив надолу е възможен тест на психологическото ниво от 1,0600 долара за едно евро.

В посока нагоре – ниво на съпротива е техническото 1,0785 долара за евро. Следващото ниво на съпротива е психологическото и техническо ниво от 1,0800 долара за евро. При трайна търговия над това ниво е възможен тест на техническото 1,0835 долара за едно евро.



GBP

Английската централна банка остави основния лихвен процент на Острова непроменен на ниво от 0,50%. Това до голяма степен бе очаквано от повечето анализатори. На заседанието, обаче централните банкери понижиха краткосрочната и средносрочната си прогноза за инфлацията, като аргументират решението си с външния натиск над цените и с проблемите пред глобалната икономика. През първото тримесечие на следващата година банката очаква инфлация от 0,70%. Прогнозата от август беше за 0,90% ръст на потребителските цени. През следващите две години банкерите смятат, че инфлацията ще бъде 2,02% - по-малко от предишната прогноза за 2,09%. Очаква се през четвъртото тримесечие на 2018 г. потребителските цени да се повишат с 2,20%.

Английската централна банка очаква икономическият ръст през последното тримесечие на годината да достигне 0,60%. Икономическият ръст за тази година се очаква да бъде 2,70%, през 2016 г. - 2,50%, а през 2017 г. - 2,70%.

Производствената активност във Великобритания се е увеличила с най-бърз темп от 2014 г., като през октомври индексът се повиши до 55,5 пункта от 51,8 пункта през септември. Финансовите анализатори прогнозираха спад до 51,3 пункта през октомври.

Увеличението от 3,7 пункта в индекса е едно от най-резките повишения в 24-годишната история на проучването.

Търговският дефицит в Обединеното кралство се свива до 9,351 млрд. паунда през септември от 10,786 млрд. паунда през август. Финансовите анализатори очакваха дефицит от 10,6 млрд. паунда.

Островната валута се понижи значително спрямо зелените пари, като започна седмицата на нива около 1,5500 долара за паунд, а на сесията в петък достигна 1,5027 долара за един паунд.

В посока надолу ниво на подкрепа е техническото ниво от 1,5035. Следващото ниво на подкрепа е техническото и психологическо ниво от 1,5000 долара за един паунд. В посока нагоре – при трайна търговия над психологическото 1,5100 е възможен тест на техническото ниво на съпротива – 1,5185. Следващото ниво на съпротива е психологическото и техническо ниво от 1,5200 долара за един паунд.



Британския паунд се движи много динамично спрямо единната валута, като започна седмицата на нива около 0,7200, достигна 0,7035 паунда за едно евро на късната сесия в четвъртък, но се върна отново на нивата от началото на седмицата на сесията в петък. В посока надолу - ниво на подкрепа е психологическото 0,7100 паунда за евро. При пробив надолу е възможен тест на техническото 0,7042. Следващото ниво на подкрепа е техническото и психологическо ниво от 0,7000 паунда за едно евро. В обратната посока – ниво на съпротива е психологическото и техническо ниво от 0,7200. Следващото ниво на съпротива е техническото ниво от 0,7270 паунда за едно евро.



Управление на активи Трежъри ПИБ АД

Важно пояснение:

Предоставената информация има изцяло информационен характер и не следва да се разглежда като препоръка за покупка или продажба или склоняване към вземане на инвестиционно решение. Изложените коментари и мнения са получени от и базирани на източници, за които се смята, че са надеждни, но не са гаранция за точност и изчерпателност.

Търговията с финансови инструменти крие специфични рискове. Не се препоръчва търговията с тези продукти, ако клиентът не е наясно с тяхното естество и нивото на риск, на което се излага. Този материал не е предназначен за малки корпоративни клиенти и физически лица. В случай че такъв клиент получи копие на този материал, не бива да взема инвестиционно решение, основано на информацията, съдържаща се в него, а трябва да потърси независим финансов съвет.

ПИБ АД и свързани с нея лица е възможно да сключват сделки с финансови инструменти за собствена сметка, да ги притежават или да действат като маркет мейкър, консултант или брокер по отношение на физически лица, дружества или други организации, упоменати в материала. Служители на ПИБ АД и свързани с тях лица може да имат позиция в или да притежават финансови инструменти, посочени в настоящата публикация.

ПИБ АД не е задължена да разкрива или взема под внимание съдържанието на представената информация, когато препоръчва или предлага определена инвестиционна стратегия на своите клиенти. ПИБ АД не носи каквато и да била отговорност за публикуваните мнения и становища в този материал. Те изразяват единствено позицията на неговите автори.